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KaHanbHi BiALEHTPOBI BEHTUNSTOPU Y
NJacTMKOBOMY KOPMYCi

* MakcumanbHa BUTpaTa nosiTps: 445
* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 m: 40

* Tun asuryHa: AC

vents.ua

* YnpaBniHHA: BOyaoBaHWN perynaTop LWBUAKOCTI
* Tvn KpunbYaTKK: BigLeHTpoBa KpusibyaTKa 3
Ha3aj 3arHyTyMKU fonaTKamm

» MaTepian kopnycy: MnacTuk

* BcTaHOB/IEHHSA B AOBiNbHIM NO3uLii
» Kabenb nigkno4eHHs 3 BUIKOIO

OAMHULSA BUMipY

BK 150 lyo P1B

Po3Mip noBiTponpoBoay, SKNA NPUERHYETLCA MM 150
LWenakicTe - 2

dazHicTb - 1

MiHiMmanbHa Hanpyra »XUBNeHH: B 230
MakcuMasnbHa Hanpyra XUBNeHHs B 230

YacToTa Mepexi XUBNEHHS y 50
HoMiHasibHa NOTYXXHiCTb BT 46 59
MakcumanbHuin CTpyM A 0.22 0.26
MakcumanbHa BUTpaTa MoBiTPS m’/rog 264 445
PiBeHb 3ByK0oBOro TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 M nb(A) 32 40
Bara Kr 2.45
MakcuManbHa TemnepaTypa NoBITPS LU0 NePEMILLYETLCS °C 55
MiHiMmanbHa TeMnepaTypa NOBITPS LLO NEpPEMILLYETLCA °C -25

Knac 3axucty - IPX4
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Stafic pressure [Pa]

Airflow [m3/h]
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ExkogusauH
ENERG °® Toprosa Mapka BeHTC
eneprun-cvepvia (§) @) Mogens BK 150 [lyo P1B
Vents VK 150 Duo R1V XonogHui MoMipHuin | Tennui

EMERGIA  EHEPTUA - ENEFTE L - ENERGLIA « ENERGY  EMERGIE  EMERGI

2016 1254/2014

MToMe CNoXKuBaHHA eHeprii (KBT.roa/(M*/pik))

0 A+ 0 C 0 F

Tun ycTaHOBKYM

OpHocnpsMoBaHa

Tun npusoay

2-LIBUNAKICHWIA

Tun TennoobMiHHNKY Hemae
MakcuManbHa BUTpaTa nosiTps (M/roa) 0
CnoxmnBaHa NoTYXHiCTb (BT) 0
ETanoHHa 06'eMHa BuTpaTa (M’/c) 0
CTaTWUYHUIA TUCK y BUXIAHIA Toyui (Ma) 0
MnToMa cnoXmBaHa NOTYXKHICTb Yy BUXiAHIA To4ui 0

(BT/(M*/rom))

Cnocib kepyBaHHA NpMBOAOM

JlokanbHe perysloBaHHs CMOXXUBaHHS

MaKCcrManbHi 30BHILLHI BUTOKM (%) 0
[leknapoBaHWii TUN BEHTUAALIHOT OANHULL RVU UVU
Sound power level (ab(A)) 0
XonoaHui MomipHuin | Tennun
PiyHe cnoxuBaHHsA enekTpukn (KBT.ron/pik)
0 0 0
XonogHuia MomipHuin | Tennui
PiyHe 36epexxeHHs Tenna (KBT.roa/pik)
0 0 0




